Tomasz Grzebyk

1. Sprowadz ponizsze problemy programowania liniowego do postaci standardowej:
a) zmaksymalizuj: 1+ 2xa — 3x3
T —I9 +rqg =< 3
e e 1. Ty —ry = 2
przy warunkach: vy 41y —2rs — 4
x; =0 (i=1,2,3)
b)  zminimalizuj: —1y + 21y — 313 — Ty
I —I2 —3.7!'3 —?.7!'_1 =2
przy warunkach: —2r1 —In +2ry =3
T; =0 (t=1,...4)
2. Oblicz metoda simplex:
a) X1+ xy < 8
2x, +x, <10
5x; + 3x, - max
b) 2 42, <3
27 —ra =4
r1.x3 =10
211 +x9 —  max
c) x <2
Xy <3
x1+x2 <4
15x; + 10x, - max
d) x+2x,—x3<2
x1—2x2+5x3£6
X1 +4x, +x356
—X1 — Xy — X3 > min
e) ry — 2ry + 3z < 10
?.1"1 + Ta + I < 12
Ty + Jig + I < 9
2=x1 + 3r2 + 4dr3 — max
T; = 0 1=1,23

Metody optymalizacji
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f) 2xy  +4xa +Iy
1 —drs 41y

2r1 +210 +I3
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(7=1,2,3)
Ty +2rs +3r3 —  max

3. Maly warsztat naprawia trzy rodzaje urzadzen B1, B2, B3.

Kazde urzadzenie zawiera trzy podstawowe elementy: E1,E2, E3.

Naprawa polega na demontazu i/lub montazu elementow E1, E2, E3 wedtug okreslone;j
technologii.

Tabela przedstawia przebieg kazdej naprawy, zysk z naprawy urzadzenia okreslonego typu
oraz zapas elementéw E1, E2, E3 w firmie.

lle i jakich urzadzen powinna naprawi¢ firma, aby osiggna¢ najwigkszy zysk?

Element
Urzadzenie Ei E2 E3 zysk
[$/szt]
B1 3 -2 4 -1
B2 -1 4 3 3
B3 2 0 8 2
Zapas [szt.] 7 12 10




